
Опрос по репрезентативной выборке 
населения России, среди 800 чел. в 
возрасте 18 лет и старше,                        
проведен 19-22 июня 2015 года 
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ПОЛЬЗУЕТЕСЬ ЛИ ВЫ СОЦИАЛЬНЫМИ СЕТЯМИ? 

Нет, я не зарегистрирован в социальных 
сетях 

45 43 46 8 20 49 80 30 42 50 67 73 47 28 33 38 42 47 55 

У меня есть аккаунт в социальных сетях, 
но я не пользуюсь им 

7 7 7 6 11 8 2 8 7 6 6 2 7 9 2 7 7 7 8 

Я время от времени пользуюсь 
социальными сетями 

25 26 24 28 37 27 12 29 30 18 16 12 24 33 41 24 25 26 20 

Я постоянно пользуюсь социальными 
сетями 

23 24 23 57 32 16 6 32 22 25 12 12 23 30 24 31 26 20 17 

Нет ответа <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 

В КАКИХ СОЦИАЛЬНЫХ СЕТЯХ У ВАС ЕСТЬ АККАУНТЫ? (от числа тех, у кого есть аккаунты в социальных сетях) 

ВКонтакте 66 71 61 88 69 50 40 68 66 66 56 61 64 69 73 74 68 56 59 

Facebook (Фэйсбук) 22 24 20 29 23 15 18 30 18 16 15 12 20 26 38 31 18 15 12 

Одноклассники 72 66 78 67 73 74 74 69 73 74 74 75 76 65 59 71 76 71 76 

Мой мир 18 17 20 25 15 16 19 21 15 20 17 25 15 22 14 27 18 17 12 

Twitter (Твиттер) 8 10 6 16 8 3 3 10 5 9 8 7 7 10 7 10 8 8 7 

Instagramm (Инстраграм) 9 9 10 21 9 4 <1 12 6 13 8 7 9 11 8 14 8 8 7 

Другие 3 3 2 4 2 3 3 3 2 2 4 6 2 4 3 1 1 5 4 

Нет ответа <1 1 <1 <1 1 <1 1 <1 <1 <1 1 2 <1 <1 <1 <1 1 1 <1 

ЕСТЬ ЛИ У ВАС В СОЦИАЛЬНЫХ СЕТЯХ В "ДРУЗЬЯХ" ЛЮДИ, КОТОРЫЕ К НАСТОЯЩЕМУ ВРЕМЕНИ УМЕРЛИ? (от числа тех, у кого есть аккаунты в 
социальных сетях) 

Да 32 34 31 22 32 36 47 36 33 27 25 29 31 35 45 37 27 32 24 

Нет 62 59 64 73 63 57 42 59 60 66 69 63 63 59 51 60 67 57 68 

Не знаю 6 7 6 5 5 8 11 5 7 7 7 8 7 6 3 3 6 11 8 

Нет ответа <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 
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КАК, ПО ВАШЕМУ МНЕНИЮ, ЛУЧШЕ ПОСТУПАТЬ В СОЦИАЛЬНЫХ СЕТЯХ С АККАУНТАМИ УМЕРШИХ ЛЮДЕЙ? (от числа тех, у кого есть аккаунты в 
социальных сетях) 

Присваивать аккаунту "памятный статус": 
устанавливать статус о том, что человек 
умер, давать возможность друзьям 
смотреть фотографии и добавлять в 
ленту посты о человеке при запрете на 
добавление в "друзья", отправку личных 
сообщений 

30 32 29 35 30 28 25 33 27 32 27 20 28 36 34 33 35 27 24 

Передавать права доступа к аккаунту 
наследникам или доверенному лицу, 
которого пользователь сам назначит при 
жизни 

24 24 24 26 24 20 28 25 26 22 19 23 25 23 18 26 22 28 22 

Полностью удалять аккаунт без 
возможности восстановления 

41 39 43 38 41 46 41 40 41 44 47 44 43 39 46 39 38 40 48 

Другое 4 3 5 1 5 5 5 3 5 3 7 10 5 2 2 2 5 5 6 

Нет ответа <1 1 <1 <1 <1 1 1 <1 <1 <1 1 4 <1 <1 <1 1 1 1 <1 

СЧИТАЕТЕ ЛИ ВЫ, ЧТО ВОЗМОЖНОСТЬ ПРИСВОЕНИЯ ПАМЯТНОГО СТАТУСА ДЛЯ АККАУНТА УМЕРШЕГО ЧЕЛОВЕКА, НАРЯДУ С ФЕЙСБУКОМ 
СЛЕДУЕТ ВВЕСТИ ТАКЖЕ В ДРУГИХ СОЦИАЛЬНЫХ СЕТЯХ? (от числа тех, у кого есть аккаунты в социальных сетях) 

Да 42 44 40 44 42 40 39 44 44 39 31 34 37 50 46 48 47 36 33 

Нет 32 31 33 31 34 33 24 31 32 35 32 33 36 26 26 29 32 30 40 

Затрудняюсь ответить 27 25 28 26 24 27 37 25 24 26 37 33 27 24 28 23 21 34 27 

Нет ответа <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 <1 
 


